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Nol. He BbINOAHAA NOCTPOEHUA, HAUTU
KOOPAMHATbl TOYEK nepecevyeHus
rpadmKoB PyHKLUN

Yy =x";1 =6x —9

OTBET: (3;9)



NeZ2. He BbINO/IHAA NOCTPOEHUA
rpadumka PyHKUUKN Vv — —Bx~
onpeaennTb, NPOXOAUT /IN 3TOT

rpaPuK yepes TOUKy
1) A(—15;—1125);

2)8[ 1;1}

5’5

3)C[1; 1)
5 5

OTBET: rpadouk npoxogut

yepe3 Toukun A, C




No3. [1pn KaKnx 3Ha4YeHUnAX

aprymeHTa 3HaYyeHmne PyHKUUNM

3> — £ =pasBHo 37?

3

OTBET: x=-3 x=3



(

Nod4. x%,x > 2;

— x%,x = —2.

—

1. Hantn y(-2), y(0), y(-4).
2. NocTponTb rpadmK GyHKLNNK

OTBET: y(-2)=-2; y(0)=0; y(-4)=-16






Bepenrnte
3peHune!




No5. Onpeaenntb rpadpumnyecku
KOJINYEeCTBO pPeLleHUN CUCTEMDI
VPaBHEHUU

y = —x°,
b % 22X — 3.

OTBET: 2



No6. MocTpouTb rpaduKk PyHKLNNK




No /. 3apatb c nomoLubio dopmyn byHKUMIO,
rpaduK KOTOPOU N306parKeH HA PUCYHKE

Y f X2 x<]1
1 x=1.

OTBer: Y =




No&. BbINONHUTb NOCTPOEHUe:
1Dy =x"(—3 == x = 3)

2)y = 2 (x > 0)

X

Dy == (x <0

4) Toukn M(-3;9), N(-1; 7), P(0; 9), K(1,7),
F(3; 9); npoBecTtn otpe3km MN, NP, PK, KF .












